
Documento de Instalación PROMA

El presente documento tiene como objetivo brindar un detalle de instalación y datos a tener en cuenta al
momento del enrolamiento.

Índice

ÍNDICE 1

1. ESPECIFICACIONES 2

2. INSTALACIÓN 2

3 ESQUEMA DE INTERCONEXIÓN 4

4 CONFIGURACIÓN 4

1



Documento de Instalación PROMA

1. Especificaciones

Almacenamiento:

● 10,000 Huellas
● 500,000 Eventos
● Pantalla: 2 Pulgadas TFT
● Fuente de Alimentación: DC 12V 1A
● Dimensiones:  68.7 x 194.7 x 28.3 mm
● Algoritmos: ZKFinger v10.0

2. Instalación

Para el correcto funcionamiento deben ser tomados los siguientes cuidados:

Instalar en un lugar sin exposición solar directa. El factor iluminación debe ser tomado en cuenta para la
mejor calidad de captura de imagen..

Fije la etiqueta adhesiva de la plantilla de montaje a la pared y taladre los orificios de acuerdo con el
papel de montaje.

Fije la placa posterior en la pared
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Conecte el dispositivo a la placa posterior.

Fije el dispositivo a la placa posterior con un tornillo de seguridad
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3 Esquema de interconexión

4 Configuración

Todas las operaciones, como la información del dispositivo, la configuración de comunicación, la gestión
de usuarios y la configuración del sistema, se realizan y configuran en WebServer.

1. Mantenga presionado el botón Timbre del dispositivo hasta que aparezca la IP.
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Abra un navegador para ingresar la dirección e iniciar sesión en el WebServer, la dirección es https://
Dirección IP: 1443, por ej. https://192.168.1.201:1443.

Ingrese la ID de cuenta y la contraseña, la ID de cuenta predeterminada es: admin, contraseña:
Admin@123

registro de usuario
Haga clic en [Todos los usuarios]. Las configuraciones incluyen ingresar el ID de usuario, el nombre, la
contraseña, el número de tarjeta, la huella digital y el rostro.

5



Documento de Instalación PROMA

Haga clic en [Registrar] para completar el registro de huella dactilar, rostro y número de tarjeta.
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